

Универсальный дресс-код

Лучший пример правильного микса различных стилистических приемов – осенне-зимняя коллекция Uomo Collezioni. Спортивный пиджак стал изобретением, которое позволило мужчинам выглядеть как денди, не поступаясь собственным удобством. Такая модель допускает множество удачных решений: она хорошо смотрится как с традиционными брюками, так и с чиносами, и даже городские кроссовки или слипоны будут вполне уместны.

[uomo.ru](#)



Поднять паруса

Наступающей осенью коллекция французской марки Saint James стала настоящим открытием и для заядлых модников и для любителей минимализма, выбирающих лаконичный крой. Все дело в морском стиле, который не выходит из моды много лет. Традиционный белый свитер в синюю полоску, служивший долгое время униформой у французских моряков, уже давно стал базовой вещью в гардеробе и визитной карточкой бренда.

[atvs-fg.ru](#)

Как с картины

Коллекция осень-зима 2015/2016 от итальянского модного Дома Braschi богата деталями и экзотической отделкой. Графичные формы, контрастные принты и необычные расцветки моделей напоминают о шедеврах Пабло Пикассо. Braschi традиционно использует североамериканские меха высшей пробы от NAFA – норку, лису и соболя, лично отобранные дизайнером Маурицио Браски. Ежегодно изделия бренда представлены на международных выставках в Милане, Гонконге, Пекине и Москве.

[braschi-fur.ru](#)



Место силы

Осенью Москва традиционно примет модную эстафету: с 21 по 25 октября состоится Неделя моды MBFWR сезона весна-лето 2016. Свои коллекции в Манеже продемонстрируют более 70 дизайнеров из России, Грузии, Украины, Турции, Китая и других стран. Свои дебютные работы покажут и начинающие дизайнеры в рамках многочисленных групповых показов, конкурсов и презентаций.

[mercedesbenzfashionweek.ru](#)



Акцент на детали

Бутик Alberto Gozzi в «Крокус Сити Молле» представляет осенне-зимнюю коллекцию обуви, в которой удачно соединены детали разных стилей и фактур. Эффектный леопардовый принт в сочетании с лаковой кожей станут правильными акцентами в вашем гардеробе. Обувь и аксессуары Alberto Gozzi – это микс яркого дизайна и непревзойденной ручной работы.

[albertogozzi.com](#)

Геометрия стиля

Основной идеей осенне-зимней коллекции Carlo Pazolini стало разнообразие интересов жителя мегаполиса, у которого важные встречи сменяются спокойными прогулками в осенних парках. В уже ставшей традиционной линии The Z-Collection найдутся обувь и аксессуары на любой случай.

[carlopazolini.com](#)





С мужского плеча

При создании коллекции осень-зима 2015/16 бренда Aleksandra Vanushina были использованы архитектурные идеи направления «баухауз», в основе которого сочетание универсальности и жестких структур. На этот раз основным источником вдохновения стали силуэты 70-х годов. Простые, но скрупулезно выверенные линии призваны подчеркнуть мягкость и хрупкость образа.

vanushina.com



Дорогому юбиляру

2015 год для бренда Giorgio Armani – особенный: маэстро отмечает 40-летие марки. В связи с этим событием в конце октября выходит юбилейная иллюстрированная книга о самых важных вехах и творениях в жизни итальянского дизайнера и истории его Дома моды. В книге опубликованы работы ведущих фэшн-фотографов, включая Крейга МакДина, Альдо Фалаи и Питера Линдберга.

armani.com



Набросок карандашом

Пятьдесят оттенков серого в осенней коллекции Devernois превращают ее в самый громкий must have сезона. Такой total look смотрится стильно из-за нестандартного соединения материалов – джинсы, гладкого трикотажа и крупной вязки. От прозрачного цвета осеннего неба до глубокого графитового, серый – это вызов для скромных и возможность раскрыть свою женственность. Provocations не будет – только готовые рецепты на каждый день и французский шик в чистом виде.

devernois.su



Укрыться от непогоды

Ведущую роль в осенне-зимней коллекции Roy Robson играет верхняя одежда. Марка разрабатывает куртки на все случаи жизни, которые объединяют в себе современный дизайн и инновационные технологии. Имевшая огромный успех линейка Blue Series стала отправной точкой для создания более широкой капсулы. Кроме того, куртки водо- и ветронепроницаемы благодаря специально обработанным швам, что обеспечивает надежную защиту от любой непогоды.

royrobson.com



Однажды в Америке

Simonetta Ravizza — бренд меховых изделий, сочетающий традиции ручной работы и современные силуэты. Верхняя одежда марки стала в Европе синонимом утонченности и стиля, а среди клиентов компании – Софи Лорен, Моника Беллуччи, Наоми Кэмпбелл и многие другие. Осенне-зимняя коллекция возвращает нас во времена Трумена Капоте и беспечных полуденных завтраков на Мэдисон-авеню.

simonettaravizza.it